



Заявление Дональда Трампа о признании Иерусалима столицей Израиля и переноса в него американского посольства может осложнить обстановку в палестино-израильских отношениях, считают в министерстве иностранных дел России.

Об этом говорится в заявлении Департамента информации и печати ведомства. В документе отмечается, что решение Вашингтона было резко осуждено палестинской стороной.

«Тревогу вызывает и то, что заявленная новая позиция США по Иерусалиму рискует дополнительно осложнить обстановку в палестино-израильских отношениях и в регионе в целом. В этой связи призываем все вовлеченные стороны проявить сдержанность и отказаться от действий, чреватых опасными и неконтролируемыми последствиями. Особое внимание необходимо уделять вопросу обеспечения свободы доступа всех верующих к Святым местам Иерусалима», - говорится в заявлении.

В министерстве подчеркнули, что позиция Москвы предусматривает содействие такому долгосрочному палестино-израильскому урегулированию, в рамках которого будет обеспечено мирное и безопасное существование Израиля в международно-признанных границах, а также реализованы чаяния палестинского народа на создание собственного независимого государства.

Источник: rusisworld.com